
1

2023年12月5日発行



１．部品表の構成について
 この部品表(パーツリスト)は、分解図と部品明細表から構成されています。

２．部品表の⾒⽅について
 お⼿持ちの機種名をお調べの上、該当する型式の分解図の⾒出し番号によって、必要な部品の部品番号、
 部品名、⼀台あたりの個数などを、部品明細表からお調べください｡

３．部品の構成の表⽰ ４．部品番号について
 ⾒出し番号をまとめる⽅法で表⽰しております。  部品番号は、次の様になっています。
（例）

36〜42 部品番号
36
37 部品番号
38
39 標準部品 
40 準標準部品 
41
42

５．部品注⽂について
 部品は、全てコンピューターで管理されている為、ご注⽂の際は機種名、部品番号、部品名、数量を、
 特に部品番号は明確に、ご記⼊ください｡

６．販売単価僅少な部品の販売単位
エンジン関係部品、及び消耗品(⽖、ボルト、ナット等)のご注⽂は、なるべくまとめてお願いします。

7．備考欄について（ブランド・搭載エンジンの表⽰）
 備考欄のアルファベットは下記のことを表しています。
OR M

IA K

YB R

H C

8．カラースプレー⼀覧

部品表のご使⽤について

89-9990-240-00 89-9990-270-00 スプレー（ハーモニックグリーン）

ミツビシエンジン仕様

カワサキエンジン仕様

ロビンエンジン仕様

クボタエンジン仕様

タイヤセット（１２×５．５０－６）
タイヤ（１２×５．５０－６）
タイヤパッキン
ホイル（１２×５．５０－６）
ホイルボス
六⾓ボルト Ｍ８×１６ 
六⾓ボルト Ｍ８×２０
六⾓ナット（ＳＷ）Ｍ８

(製品コード)－(部位コード)
○○○○－○○○○○

(製品コード)－ (部位コード)
○○－○○○○－○○○－○○
８９－○○○○－○○○○○○
８３－○○○○－○○○○○○

スプレー（ガンメタ）

オーレックブランド

ISEKIアグリブランド

やまびこブランド

ホンダエンジン仕様

89-9990-280-00

部品番号 部品名

89-9990-130-00 スプレー（オーレック　ブルー） 89-9990-200-00 スプレー（エテージアグリーン）

スプレー（ブラック）

89-9990-110-10 スプレー（オーレック　レッドCF） 89-9990-140-00 スプレー（シルバー）

89-9990-290-00 スプレー（オーレック　ホワイト） 89-9990-190-00 スプレー（オーレック　グレー）

部品番号 部品名



表紙へAR607N-01



表紙へAR607N-01



表紙へAR607N-01



表紙へAR607N-01



表紙へAR607N-01



表紙へAR607N-01



表紙へAR607N-01



表紙へAR607N-01



0037-0000G ミッションＡＳＳＹ（ＮＦ） 緑 OR

0037-00006 ミッションＡＳＳＹ（ＮＦ） 青 IA

0028-0000G ミッションＡＳＳＹ 緑 OR

0028-00006 ミッションＡＳＳＹ 青 IA

0028-00002 ミッションＡＳＳＹ 赤 YB

13 エンジン
12 89-2131-060002 Ｒピン　6 2
11 89-1711-080002 平座金　8×16×1.2 クロメート 6
10 89-1543-100002 小型六角ナット(SW)　M10 2
9 89-1543-080002 小型六角ナット(SW)　M8 4
8 89-1233-080202 小型六角ボルト(SW.PW)M8X20 2
7 89-1213-080402 小型六角ボルト(8T)　M8X40 4
6 89-1211-100602 小型六角ボルト　M10X60 2
5 83-1142-152-00 平頭ピン　8X53 2

0037-2010G エンジンベースＣＭＰ(GB用) 緑 OR

0037-20106 エンジンベースＣＭＰ(GB用) 青 IA

0037-20102 エンジンベースＣＭＰ(GB用) 赤 YB

3 0028-70200 カルチゴム車輪Ｒ 1
2 0028-70100 カルチゴム車輪Ｌ 1

0015-0060G 残耕スキCMP 緑 OR

0015-00606 残耕スキCMP 青 IA

0015-00602 残耕スキCMP 赤 YB

番号 部　　品　　番　　号 部　　品　　名 個数 備　　　考

1

4

1

1

エンジン・タイヤ部9/14

AR707NF

AR607N

表紙へAR607N-01



表紙へAR607N-01



表紙へAR607N-01



表紙へAR607N-01



表紙へAR607N-01



OREC B26 2 1
0051 71700

AR
0027 71600

0937 71300

0937 71200

2.2L
0040 71600

0040 71400

AR
0036 71100

0311 74100

AR
0036 70800

607N

707NF

AR607N
0040 71100

AR707NF
0040 71200

0040 71700

0036 712000036 71300

0040 71500

0040 71300

表紙へAR607N-01



変更箇所

2023年12月5日 改訂1 9/14 エンジン・タイヤ部　ミッションASSY 機種名訂正


	Button3: 
	Button11: 
	Button13: 
	Button14: 
	Button15: 
	Button16: 
	Button17: 
	Button18: 
	Button19: 


